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HAms: solnze910
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IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129775/answer/129776




YBaxaemas solnze910! Eciu KpaliHss IJI0Th y3Kas U AIUHHASA («X000TOK»), TO BpSM JIM TaKOU
(¢h¥MO03 pa3peumTcs caMm, T. €. ToTpedyeTcs Xupyprudeckoe BMemaTeNnbCcTBo. Ecnu npobnema
3aK/II0YaeTCs B HAaNU4YUM CUHEXUU (TOHKUX CpallleHui MeXKAy rOJIOBKOM IMOJIOBOT0 YJjieHa U KpauHeu
IIJIOTHIO), TO OH MOXKET Pa3PeIInThCs KOHCEPBATUBHO. B TakoM ciTydyae HE0OXOIUMO €XKeqHEBHO
nesaTh TeIJIble BAHHOYKY C MapraHIIOBKOM €1ab0-pPO30BOT0 I[BETa, HECKOJIBKO OTTSATHUBas KPAaWHIOI
IJI0TH (He HaculbHO! He ¢opcupys!), T. e. IOMOraTh OTKPHIBAHUIO I'OJIOBKU. BCce BOIIPOCH! MOXKHO
pas3pemnTh TOIHKO Ha 0YHOUM KOHCYNbTaluu. O0paTUTECh K IETCKOMY YPOJIOTY TI0 MECTY
KHUTENbCTBA. YOa4n.



